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 I.
РАЗДЕЛ 1. «ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»
1.
В случае неисполнения должником обязательства, обеспеченного залогом, кредитор имеет право:
А) получить удовлетворение из стоимости заложенного имущества
В) получить удовлетворение из стоимости заложенного имущества, или оставить заложенное имущество себе С) получить заложенное имущество в собственность
2.
Владельцы обыкновенных акций имеют право:
А) участвовать в собраниях акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, на получение диви​дендов, а также на часть его имущества в случае ликвидации общества 

В) участвовать в управлении обществом 

С) на получение дивидендов, а также на часть имущества в случае его ликвидации
3.
Договор о создании акционерного общества заключается в форме:
А) устной
В) нотариально удостоверенной
С) письменной

4.
Хозяйственные товарищества могут создаваться в форме:
А) полного товарищества и товарищества на вере (коммандитного товарищества) 

В) товарищества с ограниченной ответственностью 

С) полного товарищества и товарищества с ограниченной ответственностью
5.
Срок исковой давности:
А) три года, если иной срок не установлен Законом
В) всегда три года

С) один год
6.
Доля привилегированных акций в общем объеме уставного капитала акционерного общества не должна
превышать:
А) 80%
В)35%

С) 25%

7.
На требования о защите личных неимущественных прав и других нематериальных благ
А) исковая давность не распространяется

В) срок исковой давности составляет один год С) срок исковой давности составляет три года
8.
Под передачей вещи признается:

А) составление акта о передаче вещи приобретателю 

В) вручение вещи приобретателю
С) вручение вещи приобретателю, а равно сдача перевозчику для отправки приобретателю или сдача в органи​зацию связи для пересылки вещей приобретателю.
9.
Договор комиссии может быть заключен
А) на определенный срок
В) на определенный срок или без указания срока 

С) без указания срока
10.
Если за неисполнение договора ответственна сторона, давшая задаток:
А) он подлежит возврату другой стороне в полном объеме 

В) он остается у другой стороны 

С) он подлежит возврату другой стороне в половинном размере
II.
РАЗДЕЛ 2. "БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ И ОТЧЕТНОСТЬ"
11.
Образование резервов под снижение стоимости материальных ценностей оформляют бухгалтерской
записью:
А) Д-т сч. 91 «Прочие доходы и расходы»
К-т сч. 14 «Резервы под снижение стоимости материальных ценностей» В) Д-т сч. 99 «Прибыли и убытки»
К-т сч. 14 «Резервы под снижение стоимости материальных ценностей» С) Д-т сч. 97 «Расходы будущих периодов»
К-т сч. 14 «Резервы под снижение стоимости материальных ценностей»
12.
Суммы полученных авансов за продаваемую продукцию отражаются по кредиту счета:
А) 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»
В) 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» 

С) 76 «Расчеты с разными дебиторами и кредиторами
13.
Сводная годовая бухгалтерская отчетность, включающая показатели отчетов головной организации и
дочерних обществ, представляется:
А) учредителям головной организации 

В) Налоговым органам РФ 

С) Государственному комитету РФ по статистике
14.
Разрешается ли субъектам малого предпринимательства вести учет доходов и расходов кассовым методом?
А) нет

Форма 2
15.
Поступление бюджетных средств отражают по кредиту счета:
А) 86 «Целевое финансирование» 

В) 98 «Доходы будущих периодов» 

С) 91 «Прочие доходы и расходы»
16.
Организации торговли учитывают затраты по заготовке и доставке товаров до центральных складов в
составе расходов на продажу:
А) данные затраты в обязательном порядке включаются в фактическую себестоимость приобретенных товаров     В) в обязательном порядке


С) при отражении данного варианта учета в учетной политике
17.
Имущество, сданное в лизинг, отражается в учете у лизингодателя (согласно условиям договора, объект
учитывается на балансе лизингополучателя):
А) на счете 011 «Основные средства, сданные в аренду» 

В) на счете 01 «Основные средства» 

С) на счете 03 «Доходные вложения в материальные ценности»
18.
Начисление амортизации по зданию заводоуправления отражается бухгалтерской записью:
А) Д-т сч. 20 «Основное производство» 

К-т сч. 02 «Амортизация основных средств» 

В) Д-т сч. 26 «Общехозяйственные расходы»
К-т сч. 02 «Амортизация основных средств» 

С) Д-т сч. 25 «Общепроизводственные расходы»
К-т сч. 02 «Амортизация основных средств»
19.
ПБУ 3/2000 «Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в инвалюте» не применяется:
А) в обоих указанных случаях
В) при пересчете стоимости активов и обязательств, выраженной в инвалюте или в условных денежных
единицах, но подлежащих оплате в рублях 

С) при пересчете показателей бухгалтерской отчетности, составленной в рублях, в иностранные валюты в
случаях требования таких пересчетов учредительными документами
20.
Оплаченные почтовые марки, авиабилеты и др. денежные документы учитывают по дебету счета:
А) 55 «Специальные счета в банках» 

В) 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам» 

С) 50 «Касса»
III
РАЗДЕЛ 3. «НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ ЮРИДИЧЕСКИХ И ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ»
21.
Суммы страховых выплат, полученных по договорам добровольного страхования, заключенного на срок
менее 5 лет, не учитываются при определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц, если
суммы таких выплат не превышают внесенных физическим лицом взносов, увеличенных страховщиками на
сумму, рассчитанную исходя:
А) из действующей ставки рефинансирования, увеличенной на 9%
В) из действующей ставки рефинансирования на момент заключения договора страхования 

С) из действующей ставки рефинансирования на момент выплаты 

D) из действующей ставки рефинансирования, увеличенной на коэффициент 1,1
22.
Налог на имущество, находящееся в совместной деятельности (простом товариществе), уплачивается:
А) юридическим лицом, внесшим имущество в совместную деятельность (простое товарищество)
В) совместной деятельностью (простым товариществом)
С) участником совместной деятельности (простого товарищества), ведущим общий баланс простого товарище-
 ства     

23.
В каком размере можно направлять прибыль на погашение убытков прошлых лет?
А) не более 50% налоговой базы, исчисленной в отчетном периоде
В) не более 30% налоговой базы, исчисленной в отчетном периоде 

С) не более 10% налоговой базы, исчисленной в отчетном периоде
24.
Залог имущества в связи с изменением срока платежа налога между налоговым органом и залогодателем
оформляется
А) справкой налогового органа В) решением налогового органа
С)договором

D) приказами по налоговому органу и по предприятию-залогодателю
25.
Если налогоплательщик одновременно относится к нескольким категориям налогоплательщиков по еди​
ному социальному налогу, то он признается плательщиком:
А) по совокупности всех оснований 

В) по одному из оснований 

С) по каждому отдельно взятому основанию
26.
В ходе выездной налоговой проверки сотрудник налоговой инспекции произвел выемку ряда документов.
Оцените данный факт с правовой точки зрения.
А) Инспектор имеет право производить выемку, но только при наличии достаточных оснований полагать, что эти документы будут уничтожены, сокрыты, изменены или заменены 

В) Инспектор не имеет такого права на выемку документов '   

С) Налоговый инспектор имеет право изъять документы только при участии представителя налоговой полиции
27.
Налоговый период по налогу с продаж устанавливается:
А) как квартал 

В) как календарный год 

С) как календарный месяц
28.
При установлении местного налога представительными органами местного самоуправления в норматив​
ных правовых актах определяются следующие элементы налогообложения:
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А) налоговые ставки в пределах, установленных Налоговым законодательством РФ, порядок и сроки уплаты на​лога, формы отчетности по данному местному налогу, налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиками
В) только налоговые ставки в пределах, установленных НК РФ, порядок и сроки уплаты налога 

С) налогоплательщики, налоговые ставки в пределах установленных НК РФ, порядок и сроки уплаты налога, на​логовые льготы
D) только объекты налогообложения, налоговые ставки в пределах, установленных НК РФ, порядок и сроки уп​латы налога
29.
Доля предприятия ООО «Арена» в уставном капитале ЗАО «Лот» составляет 50,5%. ООО «Арена» получи​
ло от ЗАО «Лот» станок на безвозмездной основе, остаточная стоимость которого составляет 310000 руб., то​
гда как рыночная цена аналогичного оборудования - 250000 руб. По данной операции для целей налогообло​
жения прибыли ООО «Арена» во внереализационных доходах:
А) будет учитывать рыночную стоимость оборудования - 250000 руб. 

В) будет учитывать остаточную стоимость оборудования - 310000 руб. С) стоимость оборудования не будет учитываться
30.
Уплата ежемесячных авансовых платежей по ЕСН производится:
А) не позднее 15 числа следующего месяца

В) не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом

С) не позднее 15 числа каждого месяца
IV.
РАЗДЕЛ 4. «ФИНАНСЫ ПРЕДПРИЯТИЙ»
31.
По отчетности определите рентабельность всего капитала (совокупных активов) по бухгалтерской (балан​
совой) прибыли:
А) стр.050 ф.2/0, 5* (стр.700 н.г. + стр.700 к.г.)
В) стр.140 ф.2/ 0, 5 * (стр.300 н.г. + стр.300 к.г.)
С) стр.140 ф.2/ 0, 5 * (стр.490 н.г. + стр.490 к.г.)
32.
Используя формулу сложных процентов, определите сумму депозитного вклада в размере 100 млн. руб.
через 2 года при ежегодном начислении 60% годовых.
А) 249 млн. руб.
В) 187,9 млн. руб.

С) 256 млн. руб.
33. 100 тыс. руб. инвестированы на 2 года под 10% годовых. Определить сумму сложных процентов, начислен​
ных к концу срока, при полугодовом начислении процентов.
А) 20 тыс. руб.
В) 21,55 тыс. руб.
С) 121,55тыс. руб.

34.
Соответствует ли нормативному ограничению коэффициент утраты платежеспособности, если коэффици​
ент текущей ликвидности на начало года - 2,7; коэффициент текущей ликвидности на конец года - 2,1:
А) для коэффициента утраты платежеспособности нет нормативного ограничения
В) не соответствует нормативному ограничению

С) соответствует нормативному ограничению
35.
В величину стоимости чистых активов не включаются статьи:
А) нематериальные активы
B) собственные акции, выкупленные у акционеров 

С) прочие внеоборотные активы
36.
Производительность труда рассчитывается:
А) численность работающих / объем продукции В) объем продукции /численность работающих С) объем продукции / оплата труда работающих
37.
Минимальным риском обладают:
А) готовая продукция, пользующаяся спросом 

В) незавершенное производство 

С) легкореализуемые краткосрочные ценные бумаги
38.
Величина чистой (нераспределенной) прибыли определяется как разница:
А) между прибылью до налогообложения и суммой налогов
В) между прибылью от обычной деятельности и чрезвычайными доходами и расходами

С) между выручкой - нетто от продаж и себестоимостью продукции
39.
Какое влияние окажет на запас финансовой прочности увеличение постоянных расходов:
А) запас финансовой прочности уменьшится
В) запас финансовой прочности останется неизменным С) запас финансовой прочности возрастет
40.
Результат движения денежных средств предприятия за период характеризуют:
А) поток денежных средств
В) движение денежных средств
        V.
РАЗДЕЛ 5. «АУДИТ»
41. Аудитор оценивает как более надежные аудиторские доказательства: 

А) полученные от третьих лиц 

В) полученные от аудируемого лица 

С) собранные непосредственно аудитором
42.
Количество информации, необходимое для аудиторских доказательств:
А) жестко регламентируется российским аудиторским правилом (стандартом)  

В) аудитор самостоятельно принимает решение о количестве информации, необходимой для составления заклю-
чения о достоверности бухгалтерской отчетности 

С) зависит от текста договора на аудиторскую проверку
43.
В какой форме должен аудитор составлять рабочие документы?

 
Форма 2
А) в достаточно полной и подробной форме, необходимой для обеспечения общего понимания аудита 

В) по форме, установленной в альбомах унифицированных форм первичных документов 

С) по форме, приложенной к федеральному правилу (стандарту) аудиторской деятельности «Документирование аудита»
44.
Аудируемый субъект предъявил претензию аудиторской организации по результатам проверки. Она от​
клонила претензию, считая, что она должна быть адресована приглашенному со стороны эксперту, по вине
которого аудиторы не заметили искажение отчетности. Оцените ситуацию.
А) аудиторы правы, это не их ошибка

В) согласие руководства экономического субъекта на приглашение эксперта для того и необходимо, чтобы оно    само определило уровень квалификации эксперта и само решало, стоит ли на него полагаться 

С) использование работы эксперта при проведении аудита, в том числе ссылка на его работу в аудиторском за​ключении, не снимает ответственности с аудиторской организации
45.
В штате аудиторской организации должно состоять:
А) не менее трех аудиторов
В) число аудиторов, работающих в аудиторской организации, не имеет значения 

С) не менее пяти аудиторов
46.
Должно ли быть указано в аудиторском заключении, что аудит осуществлялся на выборочной основе?
А) нет
В) в зависимости от условий договора с заказчиком
С) да
.
47.
Первичный аудит начальных и сравнительных показателей бухгалтерской отчетности включает:
А) обе вышеназванные процедуры
В) проверки правильности оформления первичной документации
С) сопоставление сальдо по счетам бухгалтерского учета, оценку структуры отчетности на начало проверяемого периода, сопоставление с данными предыдущих периодов
48.
Государственное регулирование аудиторской деятельности осуществляет:
А) Уполномоченный федеральный орган исполнительской власти В) Правительство РФ 

С) Совет по аудиторской деятельности
49.
Аудиторскими стандартами предусмотрено 4 вида аудиторских заключений. Какое из них утверждает, что
отчетность не является достоверной:
А) Отказ от выражения  В) Отрицательное
С) Безоговорочно положительное D) Мнение с оговоркой
50. Аудиторская организация при проведении обязательного аудита экономического субъекта в качестве экс​перта пригласила аудитора из другой аудиторской организации. Правильно ли это? 

А) нет, экспертом может быть признан не состоящий в штате данной аудиторской организации специалист,
имеющий достаточные знания в области, отличной от бухгалтерского учета и аудита, и дающий заключение по вопросу, относящемуся к этой области 

В) конечно, это право аудиторской организации, зафиксированное в нормативных актах по аудиторской дея-
тельности в РФ
С) правильно, если он будет работать самостоятельно и даст заключение по тем вопросам состояния бухгалтер​
ского учета, о которых его просят
_
